

**Ustanova za razvoj kompetencija, inovacija i specijalizacije Zadarske županije INOVAcija,
Božidara Petranovića 8, Zadar, OIB 45327324102**

**Program rada i financijski plan
za 2016. godinu**

**ZADAR,
listopad, 2015.**

SADRŽAJ:

1. Misija, vizija i strateški cilj.....	3
2. Razvojni projekti Zadarske županije	4
3. Ostali projekti	10
4. Program provjere inovativnog koncepta.....	14
5. Filmski ured (Zadar Film COMMISSION)	15
6. Prijedlog financijskog plana za 2016. godinu	17

1. MISIJA, VIZIJA I STRATEŠKI CILJ

Ustanova za razvoj kompetencija, inovacija i specijalizacije Zadarske županije INOVAcija osnovana je odlukom županijske skupštine 18. lipnja 2014. Objedinjuje razvojne projekte Zadarske županije na kojima Zadarska županija radi od 2011. u koordinaciji s Ministarstvom gospodarstva kada je započeo proces izrade Strategije pametne regionalne specijalizacije Republike Hrvatske.

Razvoj razvojno-istraživačke infrastrukture ključan je za gospodarski razvoj zemlje pa je tako i uvođenje znanja, tehnologija i inovacija u zadarsko gospodarstvo ključno za rast konkurentnosti i razvoj gospodarskih subjekata u Zadarskoj županiji.

Razvoj i unaprjeđenje poduzetničkih potpornih institucija te razvoj i unaprjeđenje razvojno-istraživačke infrastrukture ostvaruje se kroz projekte centara kompetencija i specijaliziranih inkubatora za tvrtke iz sektora metaloprerađivačke industrije, prehrambeno prerađivačke industrije te kreativne industrije, kao i projekte vezane uz edukaciju za navedene sektore. U tom smislu se projekti uklapaju u strateške ciljeve županije koja planira i koordinira cjelovit i usklađen skup ciljeva, prioriteta, mjera i aktivnosti usmjerenih prema jačanju konkurentnosti područja.

Postavljanje temelja koji bi omogućio stvaranje konkurentnijeg gospodarstva Zadarske županije vrlo je zahtjevan cilj kojemu su usmjerene aktivnosti INOVAcije. Provedbom projekata centara kompetencija i specijaliziranih poslovnih inkubatora iz sektora metaloprerađivačke, prehrambeno prerađivačke i kreativne industrije trebalo bi se stvoriti stvarnu komunikaciju i usku suradnju gospodarstva s visokoškolskim i znanstveno-istraživačkim ustanovama te stvoriti uvjete za primjenu znanja, inovacija i novih tehnologija u razvoju proizvoda visoke dodane vrijednosti. Obzirom na nepovoljne inovacijsko-istraživačke uvjete na našem području, od Centara se očekuje uspostavljanje i održavanje nove poslovne potporne razine.

Iz ovoga proizlaze misija, vizija i strateški cilj Ustanove za razvoj kompetencija, inovacija i specijalizacije Zadarske županije INOVAcija.

Misija:

Doprinos razvoju tehnološki inovativnog i konkurentnog gospodarstva Zadarske županije i RH.

Vizija:

Oblikovati Zadarsku županiju kao prepoznatu i gospodarski privlačnu kroz mrežu razvojnih aktivnosti uz pomoć koncepta pametne regionalne specijalizacije.

Strateški cilj:

Izraditi mrežu poduzetničkih potpornih institucija te razvojno-istraživačke infrastrukture kako bi se potpomoglo stvaranje mreže gospodarskih subjekata zasnovanih na znanju i visokim tehnologijama koji će osnažiti Zadarsku županiju i pretvoriti je u atraktivan razvojno orijentiran gospodarski prostor.

2. RAZVOJNI PROJEKTI ZADARSKE ŽUPANIJE

Tijekom 2015. godine aktivnosti INOVAcije bile su usmjerene na pripremu tehničke i projektne dokumentacije za razvojne projekte Zadarske županije:

- Centar novih tehnologija (CeNT) – centar kompetencija i specijalizirani poslovni inkubator za metalopreradaivačku industriju;
- Plavo-zeleni centar – centar kompetencija i specijalizirani poslovni inkubator za preradu ribe i voća;
- Centar kreativnih industrija – specijalizirani poslovni inkubator.

Iako su natječaji Ministarstva gospodarstva (MINGOa) i Ministarstva poduzetništva (MINPOa) bili najavljivani ranije, prema informacijama iz nadležnih ministarstava objava istih se očekuje u prvom kvartalu 2016. godine, a u skladu s tim početak moguće provedbe projekata očekuje se tijekom 2016. godine.

Obzirom da natječaji nisu objavljeni pa tako nisu poznati ni konačni uvjeti natječaja, već na temelju dosadašnjih saznanja od strane MINGO-a i MINPO-a te Javnog poziva za iskaz interesa za ispunjavanje kriterija za prijavu na ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava za podršku razvoju Centra kompetencija objavljenog u srpnju 2015. od strane MINGO-a (koji je dva dana nakon objave povučen zbog usklađivanja procedura s MFFREU) planira se svaki od projekata Centara kompetencija (Centra kompetencija za nove tehnologije (CeNT) i Centra kompetencija za Preradu ribe i voća - Plavo zeleni centar) razdvojiti na dvije projektne faze / dva projekta koji se nadopunjuju. Na taj način otvara se mogućnost svaki od projekata Centra kompetencija prijaviti na natječaj MINGO-a (sredstva za podršku razvoju Centara kompetencija) čijom realizacijom bi se omogućila nabavka dijela oprema, te stekli uvjeti za dodjelu bespovratnih sredstava poduzetnicima za projekte istraživanja i razvoja, dok bi se izgradnja objekta i nabavka ostatka opreme Centra novih tehnologija (Centar novih tehnologija (CeNT) - specijalizirani poduzetnički inkubator) kao i Plavo zelenog centra (Plavo zeleni centar - specijalizirani poduzetnički inkubator) prijavilo na natječaj MINPO-a (natječaj za poslovnu infrastrukturu). Kombinacijom i nadopunom navedenih natječaja omogućio bi se najpovoljniji mogući omjer sufinanciranja za nositelja projekta Zadarsku županiju. Također ukoliko u 2016. godini kad natječaji budu objavljeni dođe do promjene uvjeta natječaja koordinator pripreme projekta će Zadarskoj županiji predložiti najpovoljniji omjer sufinanciranja kombinacijom raspoloživih natječaja.

Centar kreativnih industrija – specijalizirani poslovni inkubator prijavio bi se na natječaj MINPO-a (natječaj za poslovnu infrastrukturu).

Svaki od navedenih projekata bit će cjelovita i zaokružena poslovna cjelina. Razvojni projekti bit će okrenuti potrebama tržišta i iz njih će se generirati baza projekata usmjerenih zadovoljavanju iskazanih potreba u obliku usluga, proizvoda, obučenog kadra ili novih poslovnih subjekata. Konačni cilj je formiranje Centara za navedene industrije koji bi trebali biti razvojna infrastruktura gospodarstva koje počiva na inovativnim tehnologijama i znanju. Istraživačke aktivnosti na projektima trebale bi biti podloga za nova poduzeća koja bi dodatno proširila gospodarsku bazu.

Projekti su u skladu sa Županijskom razvojnom strategijom i Strateškim ciljem 2 - Razvoj konkurentnog poduzetništva, turizma, poljoprivrede i ribarstva te Prioritetom 2.4. – Uvođenje znanja, novih tehnologija i inovacija u gospodarstvo; Mjerom 2.4.1 - Razvoj tehnološke i razvojno – istraživačke infrastrukture i usluga.

Projektima je dodijeljena tehnička pomoć za pripremu projektne dokumentacije od strane MRRFEU. Osim toga Hrvatski klasteri konkurentnosti ovim su projektima dodijelili oznaku 'Projekt od nacionalnog interesa'. Ova oznaka potrebna je u proceduri prijave projekata po natječajima koje će raspisati Ministarstvo gospodarstva u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020., Investicijski prioritet 1b.

S tim u vezi u proračunu za razdoblje 2016. – 2018. godine treba predvidjeti sredstva za sufinanciranje navedenih projekata. Financijske projekcije rađene su na temelju sljedećeg:

- procjene troška građevinskih radova,
- popis opreme od strane stručnjaka,
- preinvesticijske studije

Kratki opis projekata:

Centar kompetencija za nove tehnologije (CeNT)

Centar kompetencija za nove tehnologije s fokusom na metaloprerađivačku industriju visokih tehnologija predstavlja partnerstvo između javnoga sektora, gospodarskog sektora te znanstvenih i akademskih zajednica u Zadarskoj županiji i široj regiji. Svaki od ovih dionika izrazio je, ili je trenutno u procesu iskazivanja formalne podrške projektu.

Koncept rada CeNTa osmišljen je na temeljima ideje "Obrazovne tvornice" koja je rasprostranjena diljem Europe s ciljem bržeg prevladavanja jaza između gospodarstva i znanstvene zajednice, tj. bržeg prijenosa novih tehnologija na tržište. Model je modificiran obzirom na specifičnosti regije.

Cilj projekta je uspostaviti Centar kompetencije za nove tehnologije te unaprijediti konkurentnost gospodarstva omogućavanjem razvoja i transfera novih tehnologija s težištem na primjenu metalne industrije s visokom dodanom vrijednošću u području razvoja sustava za prilagodljivu, individualiziranu proizvodnju ("custom made manufacturing"). Centar će istovremeno obrazovati radnu snagu i kapitalizirati sinergije tehnološke platforme u Hrvatskoj.

Sukladno budućem natječaju MINGOa kroz projekt bi se financirala oprema (opremiti projektni ured) za Centar i tako bi se stvorila inovacijska infrastruktura koja je namijenjena komercijalnom korištenju od strane industrije. Ujedno je planirano pružanje usluga poduzetnicima pri obavljanju ugovornih istraživanja.

Natječaj omogućuje i dodjelu bespovratnih sredstava poduzetnicima za projekte istraživanja i razvoja do max. iznosa od 200.000 EUR po darovnici a njihove aktivnosti bi se obavljale na istraživačko razvojnoj infrastrukturi Centra kompetencija sukladno izrađenom planu istraživanja i razvoja Centra.

Procijenjena vrijednost projekta: 9,2 mil HRK

Nositelj projekta: Zadarska županija

Partner na projektu: Fakultet Strojarnstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu

Koordinator pripreme i provedbe projekta: Ustanova za razvoj kompetencija, inovacija i specijalizacije Zadarske županije INOVAcija

Centar novih tehnologija - specijalizirani poduzetnički inkubator

Centar novih tehnologija obuhvaća izgradnju nužne poslovne infrastrukture, izgradnju i opremanje građevine specijaliziranog poduzetničkog inkubatora za tvrtke u području metaloprerađivačke industrije visoke dodane vrijednosti. Projektom se planira izgradnja i opremanje polivalentnog objekta, koji ima proizvodnu i obrazovnu namjenu. Objekt površine od 3.000 m² predviđen je za izgradnju u gospodarskoj zoni Murvica jug (Općina Poličnik).

Projekt je u visokoj fazi razrade. Završena je prethodna studija izvedivosti. Rok za izradu glavnog projekta je u studenom 2015. U 2016. godini planira se završiti svu potrebnu projektna dokumentaciju uključujući i studiju izvodivosti s CBA kako bi projekt bio spreman aplicirati za sredstva iz EU fondova.

Procijenjena vrijednost projekta: 35,8 mil. HRK

Nositelj projekta: Zadarska županija

Partner na projektu: Fakultet Strojarnstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, Sveučilište u Zadru, Strukovna škola Vice Vlatković iz Zadra, Tehnička škola iz Zadra

Koordinator pripreme i provedbe projekta: Ustanova za razvoj kompetencija, inovacija i specijalizacije Zadarske županije INOVAcija

Centar kompetencija za preradu ribe i voća – Plavo zeleni centar

Cilj projekta je uspostaviti Centar kompetencija za preradu ribe i voća - Plavo zeleni centar koji će unaprijediti konkurentnost ribarstva i akvakulture te prehrambeno – prerađivačke industrije Jadranske regije.

Centar kompetencije biti će usmjeren na razvojna i primijenjena istraživanja pokrenuta od strane industrije i znanstvene zajednice i njihovu komercijalizaciju te potporu i jačanje intelektualnog vlasništva unutar navedenog područja.

Centar će provoditi i kontinuirano osposobljavanje i usavršavanje istraživača, studenata, učenika i poduzetnika kroz specijalizirane edukacije i sudjelovanje u istraživanjima uz stručni nadzor.

Prema natječaju Ministarstva gospodarstva kroz projekt bi se financirala adaptacija prostora i laboratorijska oprema kako bi se stvorila razvojno - istraživačka infrastruktura koju će koristiti industrija za svoje projekte istraživanja i razvoja u suradnji sa znanstvenom zajednicom. Na istom natječaju MINGO-a poduzetnici će moći dobiti sredstva iz EU za svoje projekte istraživanja i razvoja do max. vrijednosti od 200.000 EUR od čega su bespovratna sredstva u vrijednosti 85% projekta.

Procijenjena vrijednost projekta: 7,2 mil. kn

Nositelj projekta: Zadarska županija

Partneri na projektu: Prehrambeno – biotehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Sveučilište u Zadru i Institut Ruđer Bošković

Koordinator pripreme i provedbe projekta: Ustanova za razvoj kompetencija, inovacija i specijalizacije Zadarske županije INOVAcija.

Plavo zeleni centar- specijalizirani poduzetnički inkubator

Kroz projekt Plavo zeleni centar planira se izgradnja poduzetničke infrastrukture – specijaliziranog poduzetničkog inkubatora za prehrambeno-prerađivačku industriju i to „plavi“ dio za preradu ribe i „zeleni“ dio za preradu voća, koja potiče poduzetništvo i inovacije pružajući poduzetnicima pristup visoko kvalitetnim uslugama kao i modernu infrastrukturu za obavljanje poslovnih djelatnosti. Plavo zeleni centar se planira izgraditi u poslovnoj zoni „Lonići“ u Općini Bibinje na parceli od 5.054m² na kojoj bi se gradio objekt od 2.492 m². Za navedenu parcelu Zadarska županija je riješila imovinsko pravne odnose i izvršila uknjižbu. U tijeku je izrada glavnog i izvedbenog projekta te se u prvom kvartalu 2016. godine očekuje dobivanje građevinske dozvole. U 2016. planira se završetak aplikacije i studije izvodljivosti te prijava projekta na sredstva iz EU fondova.

Procijenjena vrijednost projekta: 33,1 mil HRK

Nositelj projekta: Zadarska županija

Partner na projektu: Prehrambeno – biotehnoški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Sveučilište u Zadru, Institut Ruđer Bošković i Poljoprivredna, prehrambena i veterinarska škola „Stanko Ožanić“ iz Zadra

Koordinator pripreme i provedbe projekta: Ustanova za razvoj kompetencija, inovacija i specijalizacije Zadarske županije INOVAcija.

Centar kreativne industrije - specijalizirani poduzetnički inkubator

Projekt Centar kreativne industrije pokrenut je iz razloga što je sektor kreativne industrije prepoznat kao sektor koji ima znatan potencijal za razvoj u Zadarskoj županiji i RH. Opći cilj projekta je uspostaviti specijalizirani poslovni inkubator za kreativnu industriju s težištem na filmskoj industriji i IT industriji koji će omogućavanjem razvoja i transfera znanja podići konkurentnost navedenog sektora gospodarstva i povećati zaposlenost.

Centar će istodobno obrazovati radnu snagu sukladno zahtjevima tržišta rada te kapitalizirati sinergije tehnološke platforme kreativne industrije RH i EU.

Projektom je planirana uspostava Centra za kreativnu industriju: Izgradnja i opremanje objekta, koji će služiti kao alat za regionalni gospodarski razvoj i podršku razvoju tehnologija, obrazovanja i poduzetništva u sektoru kreativne industrije.

Planirana lokacija objekta Centra kreativne industrije ukupne površine 1.560 m² je u gradu Zadru na području Relje, pokraj buduće Prirodoslovno-grafičke škole Zadar.

U 2016. godini planira se završiti glavni i izvedbeni projekt te svu potrebnu projektну dokumentaciju uključujući i studiju izvodljivosti s CBA kako bi projekt bio spreman aplicirati za sredstva iz EU fondova.

Procijenjena vrijednost projekta: 24,8 mil HRK

Nositelj projekta: Zadarska županija

Partner na projektu: Sveučilište u Zadru, Prirodoslovno-grafička škola Zadar, Škola primijenjene umjetnosti i dizajna Zadar

Koordinator pripreme i provedbe projekta: Ustanova za razvoj kompetencija, inovacija i specijalizacije Zadarske županije INOVAcija

Model financiranja projekata:

1) Model uspostave CEKOM-a sukladno budućem natječaju MINGO-a – istraživačka infrastruktura u vlasništvu JLRS (tzv. Model 3);

Centra kompetencija za nove tehnologije (CeNT)	2016.	2017.	2018.	UKUPNO (HRK)
Troškovi				
Ukupno oprema	2.776.000			2.776.000
Oprema -Financiarnje Zadarska županija-Izvor financiranja 11 (50%)	1.388.000			1.388.000
Oprema (Finaciranje EU-Izvor financiranja 19)-35%	971.600			971.600
Oprema (Finaciranje EU-Izvor financiranja 54)-15%	416.400			416.400
Ukupno rashodi za usluge	150.000			150.000
Rashodi za usluge-Finaciranje ZŽ-Izvor financiranja 11(50%)	75.000	150.000	150.000	375.000
Rashodi za usluge-Finaciranje EU-Izvor financiranja 19(35%)	52.500			52.500
Rashodi za usluge -Finaciranje EU-Izvor financiranja 54 (15%)	22.500			22.500
Trošak osoblja	229.574	700.000	700.000	1.629.574
Financiranje iz ZŽ (100%)- izvor financiranja 11	229.574	700.000	700.000	1.629.574
Darovnice za poduzetnike Finaciranje iz EU fondova (100%) - Izvor financiranja 54	6.080.000			6.080.000
Ukupno (1+5+9+11)	9.235.574	850.000	850.000	10.935.574
Ukupno financiranje iz EU (3+4+7+8+11)	7.543.000			7.543.000
Ukupno financiranje iz EU u %	82%			
Sufinanciranje Zadarske Županije (2+6+10)	1.692.574	850.000	850.000	3.392.574
Sufinanciranje Zadarske Županije u %	18%			

Projekcija prihoda			1.824.000	1.824.000
---------------------------	--	--	-----------	-----------

Centar kompetencija za preradu ribe i voća (PZC)	2016.	2017.	2018.	UKUPNO (HRK)
Troškovi				
Laboratorijska oprema	2.008.000	0	0	2.008.000
Laboratorijska oprema-izvor financiranja 11; ZŽ (50%)	1.004.000			1.004.000
Laboratorijska oprema-izvor financiranja 19; EU(35%)	702.800			702.800
Laboratorijska oprema-izvor financiranja 54; EU(15%)	301.200			301.200
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	400.000	150.000	150.000	700.000
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja-izvor financiranja 11(ZŽ) 50%	200.000	150.000	150.000	500.000
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja-izvor financiranja 19(EU) 35%	140.000			140.000
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja-izvor financiranja 54(EU) 15%	60.000			60.000
Intelektualne usluge	100.000			100.000
Intelektualne usluge-izvor financiranja 11; ZŽ(50%)	50.000			50.000
Intelektualne usluge-izvor financiranja 19; EU(35%)	35.000			35.000
Intelektualne usluge-izvor financiranja 54; EU(15%)	15.000			15.000
Trošak osoblja	180.266	550.000	550.000	1.280.266
Financiranje iz ZŽ (100%) - izvor financiranja 11	180.266	550.000	550.000	1.280.266
Darovnice za poduzetnike Finaciranje iz EU fondova (100%) - izvor financiranja 54	4.560.000			4.560.000
Ukupno (2+6+10+14+16)	7.248.266	700.000	700.000	8.648.266
Ukupno financiranje iz EU (4+5+8+9+12+13+16)	5.814.000			5.814.000
Ukupno financiranje iz EU u %	80%			
Sufinanciranje Zadarske Županije (3+7+11+15)	1.434.266	700.000	700.000	2.834.266
Sufinanciranje Zadarske Županije u %	20%			

Projekcija prihoda			1.368.000	1.368.000
---------------------------	--	--	-----------	-----------

2. OSTALI PROJEKTI

2.1. Centar za edukaciju i razvoj

Ustanova INOVAcija je u cilju razvoja pčelarstva i proizvoda na bazi meda u Zadarskoj županiji i Jadranskoj regiji pokrenula pripremu projekta Centar za edukaciju i razvoj koji se planira graditi u poduzetničkoj zoni Grabi u Općini Poličnik.

Centar će pružati inkubaciju i konzultantske usluge poduzetnicima te će provoditi kontinuirano osposobljavanje i usavršavanje poduzetnika, istraživača, studenata i učenika kroz specijalizirane edukacije i sudjelovanje u istraživanjima i razvoju novih proizvoda uz stručni nadzor.

Unutar Centra predviđene su radionice u pojedinim pogonima (punionice meda, obrade voska, proizvodnje proizvoda s medom i drugim pčelinjim proizvodima, stolarska radionica i dr.) te aktivno sudjelovanje u svim procesima i tehnologijama pod stručnim vodstvom. Za te svrhe predviđen je praktikum u kojem polaznici mogu sami sudjelovati u ciljanim edukacijama. Na tržištu raste potreba za povećanjem znanja o pčelinjim proizvodima te osim kvalitete (kemijskog sastava, rezidua, sljedivosti..) sve je veća potreba za senzoričkim ocjenjivanjem proizvoda.

Unutar Centra predviđena je dvorana za senzoričku unutar koje će se osim ocjenjivanja moći vršiti i edukacija te upoznavanje javnosti sa senzorskom kvalitetom pčelinjih proizvoda. Za potrebe edukacija i skupova (znanstvenih i stručnih) predviđena je multimedijalna dvorana.

Nositelj projekta: Općina Poličnik, a partneri na projektu su Ustanova INOVAcija (koordinator izrade projekta), Zadarska županija, Sveučilište u Zadru i Udruga pčelara „Dalmatinka“ (okuplja oko 60 članova sa područja Zadarske županije, a osnovana je 2011.g.).

Projekt je dobio građevinsku dozvolu te se tijekom 2016. planira izrada studije izvodljivosti i aplikacije za prijavu sredstava iz EU fondova.

Ukupna procijenjena vrijednost projekta je 3,5 mil. eura.

2.2. Projekti iz programa MED

Tijekom 2015. godine Ustanova Inovacija je kao projektni partner prijavila četiri projekata na program MED teritorijalne suradnje (INTERREG V – B MEDITERRANEAN (MED) COOPERATION PROGRAMME 2014-2020), koji uključuje sve države koje se nalaze na Mediteranu. Svi projekti prijavljeni su na programsku prioritetnu os 1. Promicanje inovacijskih kapaciteta Mediterana za razvoj pametnog i održivog rasta, Specifični cilj 1. Povećanje transnacionalne aktivnosti inovativnih klastera i mreža ključnih sektora MED područja. Tijekom 2016. godine očekuju se rezultati, a u slučaju prihvaćanja projekta početak provedbe projekata se očekuje u rujnu 2016. godine.

Program MED

R.br.	Naziv projekta	Opis projekta	Uloga
1.	„INNSHARE“	Cilj projekta je osnaživanje MSP-a i kompetencija sveučilišta u području novih tehnologija te njihovo podudaranje sa politikom pametne specijalizacije.	Partner
2.	„MEDIS“	Cilj projekta je poticanje transregionalne suradnje u mediteranskom području u okviru trenutnih operativnih programa.	Provedbeno tijelo za partnera Zadarsku županiju
3.	„Go-StartUp“	Cilj projekta je razvijanje transnacionalne mreže start-up ekosustava koji će omogućiti mladim poduzetnicima da izgrade karijeru te potaknu inovacije u mediteranskom području.	Partner
4.	„PPI S – net“	Cilj projekta je poduprijeti nositelje proizvodnog procesa koji omogućuju inovacije na način da im se olakša povezivanje, infrastruktura i promicanje novih modela upravljanja.	Partner

2.3. Projekti iz programa DANUBE

Ustanova Inovacija je u 2015. godini kao projektni partner prijavila 5 projekata na program transnacionalne suradnje Dunav - Interreg Danube Transnational Programme od kojih su četiri prijavljeni na prioritetnu os 1. Inovativno i socijalno odgovorna Dunavska regija dok je Projekt NETWORKORLD prijavljen na prioritetnu os 2. Ekološki i kulturno odgovorno djelovanje unutar Dunavske regije. Rezultati o prolaznosti projekata se očekuju u 2016. godini, a početak provedbe projekta je planiran za rujan 2016. godine.

Program DANUBE

R.br.	Naziv projekta	Opis projekta	Uloga
1.	„RI2integrite“	Cilj projekta je uspostaviti visoko kvalitetnu istraživačku infrastrukturu u zemljama Dunavske regije kroz razvoj inovativnih alata za učenje svih interesnih skupina.	Partner
2.	„DO-IT Danube“	Cilj projekta je poticanje razvoja inovacija u zemljama Dunavske regije. Kao rezultat projekta trebala bi nastati strategija o poboljšanju institucionalnih i infrastrukturnih okvira za razvoj inovacija u dunavskoj regiji te transnacionalna platforma koja će služiti za povezivanje i razmjenu znanja i iskustva u području inovacija.	Partner
3.	"INNOVATIVE YOUTH"	Cilj ovog projekta je priprema i testiranje poduzetničkih tečajeva kao programa za osnovno i srednje školstvo te time povećati kompetencije i promovirati poduzetničku kulturu u slabije razvijenim regijama.	Partner

Program rada i financijski plan za 2016. godinu

4.	"ENT.start"	Cilj projekta je razraditi inovativne modele koji će rezultirati razvojem i poticanjem poduzetništva kod mladih koji imaju perspektivne poslovne ideje.	Partner
5.	"NETWORLD"	Cilj projekta je povećanje svijesti o socijalnim i ekonomskim utjecajima 1. svjetskog rata u zemljama Dunavske regije s posebnim naglaskom na informiranje mladih (učenika i studenata) te razvoj kulturnog turizma na ovu tematiku. Jedna od aktivnosti projekta u koju će se uključiti Filmski ured je prezentacija filmova o 1. svjetskom ratu.	Partner

2.4. Projekti za Europski socijalni fond

Kako bi se unaprijedio proces pametne regionalne specijalizacije kao i uspostava planiranih centra kompetencija INOVAcija će usmjeriti svoje aktivnosti na projekte vezane uz razvoj ljudskih potencijala kroz Europski socijalni fond.

Usklađivanje razvoja ljudskih resursa s potrebama gospodarstva pripada prioritetu ŽRS 1.3. Jačanje kapaciteta i učinkovitosti poduzetničkog sektora koji je u ŽRS Zadarske županije za razdoblje 2011. – 2015. ocijenjen kao jedan od posebno važnih prioriteta za ostvarenje ciljeva ŽRS. Stoga se upravo provedbi tog prioriteta u sljedećem proračunskom razdoblju treba usmjeriti posebna pozornost.

Projekti u pripremi:

2.4.1. Projekt Fakultativni predmet dizajn video igara

U 2016. godini Ustanova Inovacija planira na Europski socijalni fond prijaviti projekt: Fakultativni predmet dizajn video igara. Nositelj projekta će biti Gimnazija Jurja Barakovića, a projektni partner Gimnazija Franje Petrića. Dizajn video igara je dio kreativne industrije, koja danas bilježi velik rast i potencijal za zapošljavanje. Ovim projektom će se ojačati kapaciteti profesora informatike i matematike zadarskih prirodoslovnih gimnazija za nova znanja i vještine potrebne za provođenje fakultativnog predmeta dizajn video igara. Također će kod učenika potaknuti novi kreativniji način razmišljanja, a nova specifična znanja i vještine koje bi stekli svakako će im koristiti u daljnjem školovanju.

2.4.2. Projekt Edukacija i usavršavanje u korištenju CNC tehnologija

U 2016. godini planira se na poziv: Poboljšanje pristupa otvorenom tržištu rada osobama u nepovoljnom položaju prijaviti projekt Edukacija i usavršavanje u korištenju CNC tehnologija. Cilj projekta je osnivanje Centra za podršku u korištenju CNC tehnologija, izrada programa usavršavanja te poticanje izvrsnosti i pomoć pri zapošljavanju polaznika. Koordinator izrade projekta će biti Inovacija, a predviđeni partneri na projektu su: Strukovna škola Vice Vlatkovića iz Zadra, Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, Sveučilište u Zadru te privatne tvrtke s područja Zadarske županije.

2.4.3. Edukacija kazališnih i filmskih djelatnika

U 2015. godini kandidiran je projekt „Kreativci do 29“ u Europskom socijalnom fondu koji je dobro ocijenjen ali nije udovoljio kriterijima prolaznosti (nositelj projekta: Zadarska županija; partneri: ZKL, Udruženje obrtnika Zadar). Unatoč tome, zbog deficitarnih filmskih radnika projekt se planira aplicirati i u 2016. godini. Ovim projektom cilj je kontinuirano snažiti platformu za rast filmske industrije ali i kreativne industrije.

Projekt „Kreativci do 29“ ima za cilj osposobljavanje djelatnika u kreativnoj industriji kojih nedostaje na tržištu rada. Zadarska županija pa ni Hrvatska ne može odgovoriti potrebama za kvalificiranim radnicima u kreativnoj industriji te se radnici takvih profila „uvoze“ iz drugih zemalja. Osposobljavanjem mladih za navedena zanimanja povećala bi se njihova zapošljivost, a istovremeno bi se stvorio preduvjeti za razvoj kreativne industrije u Zadarskoj županiji i Hrvatskoj.

U 2016. godini planira se suradnja s milanskom Scalom, vezano za edukaciju kazališnih i filmskih radnika. Projekt stručnog usavršavanja djelatnika na sceni (sve profesije vezane uz kazalište), a koji bi se sufinancirao iz Europskog socijalnog fonda u fazi je pripreme. U suradnji s udrugom Djeca susreću umjetnost iz Zagreba koja je već obavila inicijativne razgovore s talijanskim partnerima cilj INOVAcije Zadar i Filmskog ureda je pokrenuti razvoj projekta stručnog usavršavanja djelatnika scene (prvenstveno profesija kazališta) koji bi kao ciljne skupine imao više manjih kazališta u Hrvatskoj. Osim kulturno umjetničkih institucija u projekt se planira uključiti sveučilišta ili ustanove za obrazovanje odraslih.

2.4.4. Projekt Sveučilište za treću životnu dob

U 2016. godini se na Socijalni fond planira prijaviti projekt Sveučilište za treću životnu dob. Projekt se planira prijaviti u suradnji s Domom za stare i nemoćne Sv. Frane i Sveučilištem u Zadru. Cilj projekta je uspostaviti edukativne programe, kao neformalni oblik obrazovanja koji osobama treće životne dobi omogućuje stjecanje novih spoznaja i povezivanje stečenog znanja s osobnim životnim iskustvom. Projektnim aktivnostima planira se organiziranje edukacija u području informatike, turizma, stranih jezika kao i organiziranje kreativnih radionica.

2.5. Ostali projekti

U 2016. godini nastavlja se projekt „Filmska pismenost za osnovne škole Zadarske županije“ udruge Djeca susreću umjetnost koji je započeo 2015. godine, a ima za cilj edukaciju publike od najranije dobi (škole i vrtići). Provedba programa planirana je u travnju 2016. godine.

Udruga djeca susreću umjetnost u okviru svog filmskog programa Sedmi kontinent ima za cilj razvijati filmsku pismenost kod djece koja podrazumijeva razumijevanje filma, osvještavanje i radoznalost u odabiru, kompetencije u kritičkom djelovanju filma i sposobnost analize sadržaja, filmskih izražajnih sredstava i tehničkog aspekta filma. Želja partnera u projektu je približiti filmsku umjetnost djeci iz cijele Hrvatske, posebno djeci iz manjih sredina kojima ovakvi sadržaji nisu lako dostupni. Filmski program Sedmi kontinent uvršten je u projekt Ministarstva kulture Ruksak pun kulture – umjetnost i kultura u vrtiću i školi – nacionalni dopunski program u RH. Projekt financiraju Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta te Zadarska županija, a realizira se u suradnji s Filmskim uredom Zadar.

2.6. Projekt u provedbi

Projekt HERA (Upravljanje održivim turizmom zasnovanim na zajedničkom kulturnom nasljeđu Jadrana) je strateški projekt nositelja Zadarske županije, vrijedan ukupno 8.842.602,24 EUR od čega 830.817,14 EUR na području Zadarske županije. Odabran je za financiranje u sklopu Programa jadranske prekogranične suradnje. Na projektu surađuje 19 partnera iz 8 država s područja Jadranskog bazena (Hrvatska, Italija, Bosna i Hercegovina, Slovenija, Srbija, Crna Gora, Albanija i Grčka). Provedba projekta je započela u 2013. godini a završit će 30. rujna 2016. godine. Poseban cilj projekta je razviti unutar jadranskog područja zajedničku prekograničnu platformu za upravljanje održivim turizmom zasnovanim na zajedničkom kulturnom nasljeđu i njegovu promidžbu. Projektom će se definirati metodologija za dodjelu oznake za jadransku destinaciju kulturnog turizma naziva HERA. Oznaka HERA će definirati i jamčiti standarde visokokvalitetne ponude kulturnog turizma u skladu s ekološkim načelima. Izvodivost spomenute metodologije za dodjelu oznake HERA ispitivat će se kroz provedbu pilot projekata na teritorijima projektnih partnera, tj. kreaciju kulturnih ruta koje bi obuhvaćale infrastrukturno obnovljene elemente kulturnog nasljeđa te obnovljene i novoopremljene centre za posjetitelje. Konkretno, na području Zadarske županije u 2016. godini će se nastaviti radovi na elementima gradskih bedema (Prolaz cara Augusta i Vrata sv. Krševana) te opremiti centar za posjetitelje u prostoru Malog arsenala. Ustanova za razvoj kompetencija, inovacija i specijalizacije Zadarske županije INOVAcija na projektu sudjeluje kao „In-house“ pružatelj usluga za Zadarsku županiju. Djelatnik Inovacije je dio projektnog tima u svojstvu pomoćnika voditelja projekta i u okviru projekta obavlja poslove administrativnog, tehničkog i financijskog managementa projekta, projektne komunikacije, pripreme projektnih izvješća, provođenje procesa javne nabave i organizacije projektnih događanja.

4. PROGRAM PROVJERE INOVATIVNOG KONCEPTA

Ustanova INOVAcija ću u 2016. godini u suradnji sa Hrvatskom agencijom za malo gospodarstvo, inovacije i investicije HAMAG-BICRO provoditi Program provjere inovativnog koncepta – PoC. Javni poziv za financiranje inovativnih znanstveno-poduzetničkih projekata iz Programa provjere inovativnog koncepta je najavljen za 16. studenog 2015. godine, te će se proces predprijave, prijave i evaluacije projektnih ideja odvijati u I kvartalu 2016.

PoC je program koji podupire pred-komercijalne aktivnosti istraživača i poduzetnika na putu razvoja novih proizvoda, usluga i tehnoloških procesa, s ciljem pružanja financijske potpore u ranoj fazi razvoja inovacije, kako bi se pomogao i usmjerio daljnji razvoj i smanjio rizik investicije u kasnijoj fazi.

Uloga INOVAcije kao prepoznatog centra u provedbi PoC programa je da ostvaruje prvi kontakt s potencijalnim natjecateljima kojima pomaže u pripremi projekata i u postupku prijave.

5. FILMSKI URED ZADAR (Zadar Film Commission)

Filmski ured Zadar djeluje u sklopu ustanove INOVAcija s glavnim ciljem privlačenja što većeg broja audiovizualnih produkcija na prostore Zadarske županije, pridonoseći time i razvoju selektivnih oblika turizma. To je prvi regionalni filmski ured u Hrvatskoj.

Filmski ured Zadar ima podršku HAVC-a (Hrvatski audiovizualni centar), institucije koja djeluje na nacionalnoj razini te osigurava financijski i umjetnički sustav podrške audiovizualnoj industriji. Filmski ured Zadar izvrsna je nadopuna poslovnog procesa jer omogućava tehničku podršku vezanu uz ishođenje dozvola za snimanje na lokalnom području, logističku podršku, organizaciju adekvatnog smještaja i servisnih usluga za snimateljsku ekipu, bazu lokacija Zadarske županije i sl.

Vizija Filmskog ureda Zadar je Zadarsku županiju učiniti prepoznatom kao atraktivnu destinaciju za snimanje.

Misija Filmskog ureda Zadar je doprinijeti razvoju audiovizualne industrije na prostorima Zadarske županije, a time i Hrvatske.

Filmski ured u 2016. godini nastavit će pružati logističku podršku filmskim projektima koji se ostvaruju na području Zadarske županije, poticati snimanja u Zadarskoj županiji, nadopunjavati bazu filmskih lokacija na svojoj web stranici, nastaviti poticati angažman osoba s područja Zadarske županije u filmskim projektima.

U 2016. godini intenzivirat će se aktivnosti na uspostavi sustava koji će lokalno i nacionalno pratiti snimanja na području Zadarske županije. Nastavit će se aktivnosti na ozbiljnom i odgovornom pristupu svih relevantnih institucija kada je u pitanju izdavanje odobrenja za snimanje što znači daljnje inzistiranje na promptnim i relevantnim informacijama, te odobravanju dozvola za snimanje u razumnom roku od pet do sedam dana, tamo gdje je moguće uspostavi cjenika za snimanje, pojednostavljivanju složenih procedura ishođenja pojedinih dozvola itd.

U planu za 2016. godinu je i nastavak umrežavanja s filmskim uredima u Hrvatskoj i u inozemstvu kako bi što uspješnije surađivali i bili dio što većeg broja projekata.

Planirano je uvođenje volontiranja na snimanjima. Filmski ured Zadar će u dogovoru s producentima i producentima kućama, u skladu s mogućnostima, ponuditi mladima volontiranje na filmskom setu. Time se želi pružiti mladima prvo iskustvo rada s profesionalcima, koje im inače u njihovom gradu ne bi bilo dostupno.

Već su poslani upiti i najave snimanja za 2016. godinu, no bez službene potvrde istih. Od najavljenih filmskih projekata ističemo film „General“ scenarista i redatelja Antuna Vrdoljaka prema autoriziranoj biografskoj knjizi „Ratnik“ Nenada Ivankovića. Produkcija: Mediteran film iz Zagreba. U 150 dana snimanja cca 130 dana predviđeno je snimanje na području Zadarske županije.

Za drugi dio 2016. godine najavljeno je snimanje jedne međunarodne produkcije koje će uključivati velik broj članova produkcijskog tima i veći broj dana snimanja.

U travnju u sklopu Dana Zadarske županije planirano je predstavljanje rada Filmskog ureda Zadar. 19. travnja 2016. godine bit će predstavljene fotografije sa snimanja, a ujedno će se predstaviti producenti i filmski djelatnici koji su radili na projektima na području Zadarske županije.

U kolovozu 2016. godine Filmski ured Zadar planira promidžbene aktivnosti za vrijeme Film forum festivala koji se tradicionalno održava u Zadru. Na Festivalu koji ugošćuje brojne hrvatske i strane producente bit će službeno predstavljen i rad prvog hrvatskog filmskog ureda. Od ostalih promidžbenih aktivnosti izdvajamo predstavljanje brošura Filmskog ureda Zadar na svim važnijim filmskim festivalima poput Berlina i Cannesa u suradnji s Hrvatskim audiovizualnim centrom HAVC-om koji će ih posjetiteljima ponuditi na svom štandu zajedno s vlastitim materijalima koji promiču čitavu Hrvatsku kao državu poželjnu za snimanje, kako zbog prirodnih ljepota, tako zbog raznolikosti na malom području.

6. Prijedlog financijskog plana za 2016. godinu

A3501-01	Djelatnosti INOVAcija	2016 (HRK)	Izvor financiranja
31111	Plaće za redovan rad	554.000,00	11
31219	Ostali rashodi za zaposlene	12.000,00	11
3132	Doprinosi na plaće	83.569,00	11
32111	Službena putovanja	24.000,00	11
32121	Naknada za prijevoz na posao i s posla	32.000,00	11
32131	Stručno usavršavanje	5.000,00	11
32211	Uredski materijal	12.000,00	11
32231	Energija	50.000,00	11
32311	Usluge telefona, pošte i prijevoza	22.625,00	11
32321	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	15.000,00	11
32339	Usluge promidžbe i informiranja	40.000,00	11
32352	Zakupnine i najamnine	130.000,00	11
32372	Intelektualne i osobne usluge	50.000,00	11
32391	Ostale usluge	50.000,00	11
32911	Upravno vijeće	20.000,00	11
32921	Premije osiguranja	1.000,00	11
32931	Reprezentacija	10.000,00	11
42211	Oprema	10.000,00	11
32942	Međunarodne članarine	4.000,00	11
3501	UKUPNO INOVAcija:	1.125.194,00	

4301	Razvojni projekti	528.405,50	
	T4301-01 Projekti u pripremi	270.000,00	16
42641	Projektna dokumentacija za razvojne projekte	270.000,00	16

	T4301-15 Projekt HERA	99.600,00	54
31111	Plaće za redovan rad	65.000,00	54
3132	Doprinosi na plaće	11.500,00	54
32111	Službena putovanja	15.000,00	54
32121	Naknada za prijevoz na posao i s posla	8.100,00	54

	EU PROJEKTI U PRIPREMI	158.805,50	19,11
31111	Plaće za redovan rad	41.154,12	19,11
3132	Doprinosi na plaće	6.188,51	19,11
42211	Oprema	8.574,07	19
32372	Intelektualne usluge	85.740,67	19
32111	Službena putovanja	17.148,13	19

060-02	Ukupno Ustanova INOVAcija	1.653.599,50	
---------------	----------------------------------	---------------------	--

Program rada i financijski plan za 2016. godinu

Projekcije		2017 (HRK)	2018 (HRK)	Izvor financiranja
31	Rashodi za zaposlene	672.000,00	680.000,00	11
32	Materijalni rashodi	418.000,00	550.000,00	11
42	Rashodi za nabavu proiz. dugotrajne imovine	10.000,00	20.000,00	11
Ukupno:		1.100.000,00	1.250.000,00	11

Zadar, 30. listopada 2015. godine

Ravnateljica:



Vedrana Kevrić dipl.oec.

Predsjednica Upravnog vijeća:

Marina Dujmović Vuković, mag. iur.